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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 04-08-2023, ora1030 

 

Încheiat azi 04-08-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 185/27-07-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării utilizării  excedentului 

bugetului local al comunei Hurezani aferent anului  2022 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea idicatorilor tehnico- economici    și 

a devizului general  pentru obiectivul de investiție ,, Reabilitare Școală 

Gimnazială Hurezani , comuna Hurezani , județul Gorj ,, 

4.Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii comisiei speciale de 

inventariere a domeniului public al Comunei Hurezani 

5. Diverse  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 10 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție din care 8 consilieri prezență 

fizică și 2 consilieri prezență on-line respectiv ,  Șoșoi Mariana și Bănicioiu 

Mariana ,1 consilier absent domnul Gorun Ion .Se constată  întrunit cvorumul 

necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 04-08-2023 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,întrucât președintele de drept  al ședinței , domnul Gorun Ion,este 

absent motivat potrivit prevederilor art 137, alin  2 din OUG 57/2019 – Cod 

Administrativ este necesară alegerea unui președinte de ședință  care să 

conducă lucrările ședinței din 04-08-2023 și să semneze hotărârile adoptate.Se 

cer propuneri pentru președinte de ședință  

Domnul Popescu Dumitru propunepe domnul Cruceru Nicolae  , nemaifiind alte 

propuneri  se supune la vot propunerea domnului Popescu Dumitru , se exprimă 

10 voturi pentru , domnul Cruceru Nicolae este ales președinte de ședință 

pentru data de 04-08-2023. 

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de materialele prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi 

dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea deacord 

, respectiv 10 voturi pentru . 



Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Secretarul general al  comunei arată că procesul – verbal al sedinței 

anterioare nu a fost pus la mapa sedinței și solicită aprobarea acestuia la 

ședința următoare .Cei prezenți sunt ăn unanimitate deacord cu propunerea. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind  

aprobarea modificării utilizării  excedentului bugetului local al comunei 

Hurezani aferent anului  2022  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

Local privind  aprobarea modificării utilizării  excedentului bugetului local al 

comunei Hurezani aferent anului  2022 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

idicatorilor tehnico- economici    și a devizului general  pentru obiectivul de 

investiție ,, Reabilitare Școală Gimnazială Hurezani , comuna Hurezani , județul 

Gorj ,, 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local 

privind aprobarea idicatorilor tehnico- economici    și a devizului general  

pentru obiectivul de investiție ,, Reabilitare Școală Gimnazială Hurezani , 

comuna Hurezani , județul Gorj ,,este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind însușirea 

propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al Comunei 

Hurezani 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local 

privind însușirea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului 

public al Comunei Hurezani,,este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul Diverse al ordinii de zi  

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt  la cuvânt a 

consilierilor  locali  



Domnul  Stana Nicolae  solicită măsuri pentru repararea plafonului dela 

sediul SPCLEP Hurezani întrucât acesta s-a degradat și este un miros 

insuportabil   din cauza porumbeilor care si-au făcut cuib în podul clădirii. 

Primarul comunei arată că se vor aloca sume pentru renovare. 

Domnul Postelnicu Constantin  întreabă dacă pentru refacerea 

acoperisului de la locuința din Busuioci care a fost afectată de furtuna din data 

de 22-07-2023  

Primarul comunei arată faptul că s-a deplasat la fața locului o comisie 

formată din reprezentanți AJPIS , Prefectura Gorj , ISU Gorj , Consiliul 

Județean Gorj , și s-a decis alocarea unor sume de la bugetul de stat  

Face precizarea că în măsura disponibiltăților la nivelul bugetului local 

se va acorda un sprijin și din partea comunei Hurezani . 

Deasemenea domnul Postelnicu Constantin  întreabă de ce camerele 

video instalate în comună nu funcționează. Primarul răspunde ca s-au remediat 

defecțiunile și sistemul de supraveghere video funcționează . 

Domnul Bărbuț Ctin -Veronel întreabă câte camere sunt instalate în 

comună , primarul raspunde că sunt instalate 12, urmând să fie suplimentate . 

Domnul Bărbuț Veronel întreabă si cae este situația  stațiilor de 

reâncărcare auto. 

Primarul raspunde că s-a depus contestație pentru respingerea solicitării 

de finanțae , urmâd să fie solutionată de către AFM 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cruceru Nicolae 

, declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

       Cruceru Nicolae                                         DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


